

# CzechInvest otevírá studentům z Plzeňského kraje dveře k japonské byznysové elitě

13.8.2025 - | CzechInvest

**„CzechInvest podpořil projekt Krajského centra vzdělávání Plzeňského kraje proto, že Japonsko je po Německu druhým největším zahraničním investorem v České republice. Celkový objem japonských investic přesahuje 4 miliardy eur a 270 japonských firem u nás nabízí přes 50 000 pracovních míst,“ vysvětluje Gabriela Bauerová, pověřená ředitelka Divize investic a zahraničních aktivit agentury CzechInvest. Zároveň agentura oceňuje hlavní myšlenku projektu - dát mladým lidem příležitost seznámit se s globální trendy v reálném prostředí, inspirovat se od skutečných lídrů, a tyto zkušenosti později využít v profesním životě i ve prospěch svého regionu.**

V rámci návštěv světové výstavy EXPO 2025 v Ósace agentura CzechInvest prostřednictvím svého zahraničního zástupce Jakuba Hájka zprostředkovala sedmi desítkám studentů setkání s vysoce postavenými japonskými manažery a byznysmeny, kteří mají kromě bohatých zkušeností ze svých oborů také vazby na Česko nebo přímo na Plzeňský kraj.

Studenti se setkali s Masatakim Nishizakim, bývalým prezidentem Japonské komory obchodu a průmyslu v České republice, ředitelem české pobočky japonského koncernu Nissin Takeshim Ozakim nebo s influencerem Hiroshim Nittou, autorem několika publikací o Česku a současně členem programu Czech Goodwill Ambassador. V plánu jsou také setkání s manažery plzeňské pobočky Daikin Industries a další.

*„Studenti se seznamují s rozdíly české a japonské byznysové kultury. Mají možnost porozumět odlišnostem obchodních modelů, ale také přístupu k práci, kontrole kvality nebo manažerskému řízení v japonských firmách působících v Česku. Světová výstava, kde se mísí kultury a kde můžete potkat nejinspirativnější lidi planety, je za mě tím nejlepším místem, jak v mladých povzbudit zájem o budoucnost, podnikání nebo inovace,“ říká Jakub Hájek.*

*„Mladí lidé díky našemu programu a spolupráci s partnery získávají zkušenosti, které jim nenabídne žádná učebnice. Během podzimu se o ně podělí se spolužáky a dalšími komunitami,“ dodává Vlastimil Volák, manažer programu DRESS UP & STAY HOME z Krajského centra vzdělávání Plzeňského kraje. Program se letos koná poprvé a vyvrcholí prosincovou závěrečnou konferencí v plzeňské Techmarii. Více informací je k dispozici na stránkách projektu [www.dress-up.cz](http://www.dress-up.cz).*

<https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Srpen-2025/CzechInvest-otevira-studentum-z-Plzenskeho-kraje-dvere-k-japonske-byznysove-elite>